



- С ЛЕСНОГО ТОВАРА МОГЛА БЫ ИДТИ ПРИБЫЛЬ В БЮДЖЕТ ГОРОДА, НО...
- РЕЙД ПО ТОРГОВЫМ ТОЧКАМ ПОКАЗАЛ...
- ПРОГРАММА ТВ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
26 сентября
1997 года
№ 144
(13057)

Подписывайтесь на газету «ЗНАМЯ ТРУДА»

на I полугодие 1998 года

НАШИ УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:

1. С 15 сентября по 15 октября можно подписаться (только на 6 месяцев) по следующим льготным ценам:

- на почте — 43200 рублей;
- в киосках «Леноблпечати» — 33000 рублей;
- коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на весь коллектив в редакции) — 28800 рублей.

2. Подписка на месяц, квартал с 15 сентября по 15 октября, а также на 6 месяцев после 15 октября осуществляется по следующим ценам:

- на почте: на 6 мес. — 50400 рублей;
- на 3 мес. — 25200 рублей;
- на 1 мес. — 8400 рублей;
- в киосках «Леноблпечати»: на 6 мес. — 43800 рублей;
- на 3 мес. — 21900 рублей;
- на 1 мес. — 7300 рублей;

коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на коллектив в редакции): на 6 мес. — 33600 рублей; на 3 мес. — 16300 рублей.

Подписка производится по 25 декабря 1997 года.

Выпуск газеты осуществляется из расчета 16 номеров в месяц.

Тем, кто вышишет газету «Знамя труда», предоставляется возможность бесплатно публиковать ежемесячно по купону 1 объявление (для остальных — 10000 рублей), при этом следует учитывать, что объявление в газете стоит в среднем 20—25 тысяч рублей.

Те, кто вышишет газету «Знамя труда» на 6 месяцев, получат возможность публиковать объявления со скидкой 40%, а если они выписывали газету и в течение предыдущего полугодия, то для них скидка — 60%. Воспользоваться этой льготой можно два раза.

Горячий телефон с 16 до 17 часов

В редакцию поступают многочисленные звонки от сланцевчан с вопросом: «Когда же в городе включат отопление?».

Ответить на этот вопрос мы попросили заместителя главы администрации А. В. ИЛЬИНА:

— Вопрос этот очень сложный и напрямую зависит от финансового состояния района. За межотопительный сезон долг за тепло перед АО «Завод «Сланцы» был приостановлен и составил 27,3 млрд. рублей.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА!

Приглашаем вас принять участие в традиционной межобластной осенней ярмарке, которая состоится 27 сентября на территории городского рынка.

Администрация МО «Сланцевский район».

Заезд на ярмарку с 7 часов.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Как сообщили в Сланцевской налоговой инспекции, за этот год по району собрано лесных податей (за заготовку леса, ягод, грибов) на общую сумму 418 млн. рублей.

* * *

ГТЭЦ АО «Завод «Сланцы» находится в полной технической готовности к началу отопительного сезона, сообщил главный энергетик завода А. Е. Бабич. Проведена ревизия оборудования, заканчивается монтаж четвертого сетевого насоса, приобретенного на средства предприятия.

* * *

На сегодняшний день качество питьевой воды заметно улучшилось, особенно по показателю цветности — сообщили в лаборатории водоочистных сооружений.

* * *

26 сентября в наш город прибывает комиссия из представителей областного дорожного комитета, ГАИ. Цель визита — проверить, как подготовлена техника ДРСУ к зиме.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«Санкт-Петербургские ведомости». В России к 15 сентября, по оценкам, намолочено 74,1 млн. тонн зерна в первоначально оприходованном весе. Об этом Интерфаксу сообщили в Госкомитете России по статистике. По сравнению с аналогичной датой прошлого года зерно намолочено в целом по стране на 20,5% больше.

РАДИО «СВОБОДА». Три миллиарда людей в развивающихся странах живут сегодня меньше чем на 2 доллара в день. Эти данные привел президент Всемирного банка Бульфенсон в докладе на ежегодной сессии МВФ и Всемирного банка в Гонконге. Он призвал международное сообщество сократить разрыв в благосостоянии между богатыми и бедными странами и сформулировал основные положения программы международных валютных институтов, направленные на решение этой проблемы.

Медленно, но верно

Созданное год назад совместное российско-норвежское предприятие «Руссчар» по производству древесного угля пока не вышло из стадии подготовки к работе. Сейчас стало ясно, что потребуется строить специальные установки для переработки низкосортной древесины в древесный уголь. Потребность в нем для обеспечения металлургических заводов у норвежских партнеров велика, а значит, проблем со сбытом не будет. Теперь речь идет лишь о том, чтобы получить уголь надлежа-

щего качества. Достичь этого позволят промышленные установки, разработанные российским ученым В. В. Ипатовым. Первые из них уже построены в Северодвинске.

В нашем городе руководство «Руссчара» намерено разместить 4 такие установки, сейчас определяется площадка под строительство. Предполагается, что изготовление и монтаж будут поручены одной из местных организаций. При успешном решении всех вопросов установки могут быть введены в эк-

сплуатацию в конце текущего года.

Правда, представитель «Руссчара» в нашем городе А. Г. Пахунов не скрывает, что до сих пор финансирование шло медленно. Даже не удалось приступить к заготовке леса, хотя делянки выделены довольно давно. И все-таки А. Г. Пахунов высказал уверенность, что «Руссчар» вскоре начнет работать, и промышленное производство в Сланцах будет первым в сети подобных предприятий по всему северо-западу России.

С. ШИШКИНА.

«Люблю, ненавижу...»

Необычная книжная выставка оформлена на старшем абонементе лучинского филиала районной детской библиотеки. Ее название — «Люблю, ненавижу, радуюсь, грущу». Книги, представленные на выставке, рассказывают о сложных взаимоотношениях «трудных» детей с родителями, сверстниками, с окружающим миром. Они заставляют подростков задуматься о многих жизненных проблемах.

Бывшие свалки прихорашиваются

В лесничестве комбината благоустройства, которое следит за состоянием городских лесов, на осень намечены значительные посадки деревьев. В прошлом году не слишком удачно были проведены посадки молодых саженцев на территории бывшей свалки за проспектом Молодежным — большая часть саженцев погибла жарким летом. Сейчас здесь высаживают клены, липы, рябины.

Кроме того, нынче предстоит посадить деревья и за поселком 1-й шахты, где была несанкционированная свалка. Силами АО «Ленинград-сланец» территория приведена в порядок нынешним летом.

Проблема в том, сказала лесничий А. И. Фролова, что в распоряжении работников лесничества нет выращенного в питомниках посадочного материала. Саженцы приходится «заготовлять» своими силами, выкапывая в лесу, на вырубках.

З. ФЕДОРОВА.

* * *
В 11 часов посетителей ждет интересная культурная программа.

Поиски продолжаются

Как сообщили в Гдовской погранкомендатуре, продолжаются поиски сланцевчан А. П. Топчанова и А. А. Горбатенко, пропавших во время рыбалки на Чудском озере. Поиски ведутся силами пограничников. В четверг ждали прибытия катера из Пскова по линии рыбинспекции. К сожалению, не исключается и такой метод поиска, как трапление.

В Сланцевском ОВД находится заявление от родственников А. А. Горбатенко, что он не вернулся домой.



«02» сообщает:

ЖИТЬ ТЯЖЕЛО

24 сентября в 1-м часу дня в больницу была доставлена 47-летняя женщина в коматозном состоянии. Его причину врачи установили быстро — медикаментозное отравление. Пострадавшая приняла большую дозу лекарств, пытаясь свести счеты с жизнью.

ЧТО ИМЕЕМ, НЕ ХРАНИМ...

24 сентября в ОВД обратилась пенсионерка, которая сообщила о том, что в период с 16 до 17 часов у нее из сумки пропал полиэтиленовый пакет, в котором находились деньги в сумме 1 миллион рублей и документы.

Наш анонс

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

30 сентября в редакции на «Горячем телефоне» (2-17-85) на ваши вопросы ответит начальник Сланцевского отделения ГАИ П. Л. Токарь. Принимается любая информация, касающаяся деятельности ГАИ.

**Раздел
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ**
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: Я работаю по-сменно по 12 часов, перевыполняю норму часов за квартал. За переработку должны давать выходные, но полноценный выходной не дают, делают эти часы. Справедливо ли это?

ОТВЕТ: Если на Вашем предприятии по выполняемой Вами работе установлен суммированный учет рабочего времени за квартал, то переработка сверх нормы часов, установленных за квартал, считается сверх-



Сланцевчане вновь впереди

Предпоследний тур первенства России по футболу в IV лиге не только не внес ясность в турнирную таблицу, а еще больше обострил ситуацию.

«Химик-Пограничник» со счетом 1:0 одолел «Автомобилист-Победу», а «Металлург» неожиданно делает нулевую ничью с «Турбостроителем-ЭЛЭС». Это значит, что сланцевчане вновь возглавили пелетон растянувшегося футбольного марафона, теперь уже на одно очко опережая своих грозных соперников.

Кто же, наконец, первым пересечет финишную черту — решит последний тур, который для обеих команд пройдет 27 сентября на полях Санкт-Петербурга. Сланцевчане скрестят штанги с «Турбостроителем-ЭЛЭС», а пикалевцы — с «Химиком».

Несколько слов о прошедшем матче, что состоялся в минувшую субботу на стадионе «Химик». Очередной соперник «Автомобилист-Победы». Это он в С.-Петербурге в первом круге отнял первые два очка, сведя матч к ничье (1:1). Были серьезные опасения, что ребята после трудной кубковой битвы с новгородцами, которая, как известно, закончилась победой, не сумели восстановиться, но игра показала обратное: сланцевчане провели игру в настойчивых атаках, имея некоторое территориальное и игровое преимущество во время всего матча.

Несколько неуверенным чувствовал себя И. Самосадкин — голкипер сланцевчан. За всю игру он так и не сумел найти «общего языка» с мокрым и скользким мячом. А на 78-й минуте, если бы не В. Хрушев, который выбил из пустых ворот высоколзвущий из рук вратаря мяч, предска-

зательной работой, которая должна оплачиваться в порядке, установленном ст. 54 КЗОТ РСФСР. Для того, чтобы в учетном периоде уложиться в норму рабочего времени, администрация предприятия может планировать Вам по графику дополнительные выходные, соответствующие часам или дням Вашей возможной переработки.

ВОПРОС: Предоставляются ли льготы по оплате коммунальных услуг в приватизированной квартире, если я прописан и живу на селе в частном доме и льготами не пользуюсь? В квартире я плачу за отопление и обслуживание приватизированного жилья. С августа стоимость обслуживания увеличилась в 2 раза. Почему?

ОТВЕТ: В соответствии с предоставленными полномочиями глава муниципального образования утверждает размер квартплаты, стоимость обслуживания прива-

зать исход поединка было бы трудно.

И все же винить вратаря было крайне несправедливо. Итак, о матче. Гол, решивший судьбу этой встречи, забил в чисто «есельсовском» стиле Д. Есельсон — наша «палочка-выручалочка». Это произошло на 19-й минуте. Уж если Дмитрий забивает в сетку мяч, то это гол-красавец. Если уж он бьет по воротам, то этот удар повторить практически невозможно. И вратари соперника не всегда готовы отреагировать на этот футбольный прием. Так случилось и в этом матче. То ли Дмитрий пас в штрафную выдавал, то ли срезка произошла, но мяч оказался в сетке. 1:0. И победа, принесшая три очка и лидирующее положение!

Последний тур расставит все точки над «i». Но сланцевчанам волноваться нечего. Наш «Химик-Пограничник» как обладатель регионального кубка России заработал право участвовать в финальной пульке, которая выявит чемпиона IV лиги (а в лиге 6 зон). К чемпиону добавляется еще 5 команд, занявших II—VI места, которые на следующий год и будут прописаны во втором эшелоне. Турнир будет представлен двенадцатью командами (по две команды из каждой зоны — обладатели региональных кубков и занявшие первые места). Шесть первых, которые определятся по итогам турнира, и будут играть во второй лиге.

Можно с уверенностью сказать, что начиная с 15 октября в г. Иваново, где будет проходить этот турнир, предстанут перед зрителем и две ленинградские команды. Это «Химик-Пограничник» (г. Сланцы) и «Металлург» (г. Пикалево). Пожелаем же друзьям-соперникам успеха. И еще: чемпион IV лиги получает право на присвоение звания «Мастер спорта России».

В субботу на игру вышли: И. Самосадкин, Р. Егоров (О. Федотов), С. Тихомиров, А. Пасхин, Е. Пронин (Д. Пузачев), В. Хрущев, М. Аликин, Д. Есельсон, В. Уткин, М. Александров, С. Губин (В. Кольцов). Главный тренер — В. Е. Григорьев. В. Дудин, обществ. корр.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие.

тизованных квартир, расчеты за коммунальные услуги.

Об изменении этих цен и ставок население извещается путем опубликования постановлений и распоряжений в местной газете. Основанием для изменения цен могут быть увеличение расходов обслуживающих организаций на содержание жилого фонда, рост цен на энергоносители. Что касается льгот по оплате коммунальных услуг, в ст. 22 Закона РФ «О ветеранах» сказано, что эти льготы предоставляются лицам по месту их жительства. Ст. 20 ГК РФ определяет место жительства гражданина как место, где он постоянно или преимущественно проживает. Таким образом, Вы можете претендовать на льготы, предусмотренные законом, по месту вашего жительства — в частном доме, на селе.

ЗООМАГАЗИН «ДРУЖОК»

(у ДК горняков, бывший тир) предлагает в широком ассортименте: корма для собак, кошек, птиц, рыб, ветпрепараты, подкормки для с/х животных, амуницию и другие предметы ухода за животными, озимую рожь, минеральные удобрения. Цены доступные. Режим работы: с 11.00 до 18.00, в выходные дни — с 10.00 до 14.00. Посетив наш магазин, вы доставите радость своим питомцам.

27 сентября 1997 года —
у православных
**ВОЗДВИЖЕНЬЕ
КРЕСТА ГОСПОДНЯ**

Господь наш Иисус Христос, распятый и умерший на Голгофе за грехи всего мира, был снят праведным Иосифом с Креста и положен в пещере в саду недалеко от места распятия. Иудеи там же, на Голгофе, зарыли в землю Крест Господень и кресты, на которых были распяты два разбойника, сохранив это место втайне.

Через 70 лет Иерусалим был разрушен до основания войсками римского императора Тита, который своей целью поставил уничтожить воспоминания об Иисусе Христе и о священных местах.

Император Адриан приказал засыпать землей Голгофу и Гроб Господень и на этом месте поставить капище богини Венеры. Сюда собирались язычники и совершали разные непотребства.

Прошло 200 лет, и на императорский престол встал Константин Великий — первый римский император, прекративший гонения на христиан. У него возникло сокровенное желание — отыскать Крест Господень. С этой целью он отправляет в Иерусалим свою мать — царицу Елену. Она с большим усердием взялась за это дело. Прибыв в Иерусалим, она расспрашивала

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

Фирма ЗАПЧАСТИ «ТРАК» ТРАКТОРОВ

На период уборочных работ

СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ НА 15—30%.

СПб, Наб. Обводного канала, 28а. Тел. 567-85-83.

АУДИТОРСКАЯ ФИРМА «ФИНЭК-АУДИТ»

Лицензия Комитета по образованию С-Пб № Б 471421
Вниманию руководителей и главных бухгалтеров предприятий.

Мы приглашаем Вас принять участие в

КОНСУЛЬТАЦИЯХ ПО НАЛОГООБЛОЖЕНИЮ И БУХГАЛТЕРСКОМУ УЧЕТУ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 1997 ГОДА,

которые состоятся 1 октября 1997 г. в г. Сланцы в ДК горняков (ул. Ленина, 5).

Начало в 11.00 (начало с 10.00).

Консультации проводят:

БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ — Шуйская Людмила Ивановна — преподаватель фирмы «ФИНЭК-АУДИТ»;

НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ — Сорокина Людмила Александровна — преподаватель фирмы «ФИНЭК-АУДИТ».

Слушатели обеспечиваются комплектом новейших нормативно-методических материалов и документов.

Форма оплаты — любая. Оплата за наличный расчет в день консультации.

Стоимость участия в консультациях:

270000 рублей (225000 рублей плюс НДС (20%) 45000 рублей).

Справки по телефону в г. Сланцы: 224-71.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА!

Управление социальной защиты населения 1 октября 1997 года проводит благотворительную акцию в честь празднования «Дня пожилого человека» — «Чистая среда для пожилых» в городской бане и приглашает всех жителей района пожилого возраста посетить баню по адресу: ул. Ш. Славы, д. 8, с 9.00 до 21.00. Вход бесплатный.

ПОКУПАЕМ ЛЕС.
ПОСРЕДНИКИ
ОПЛАЧИВАЮТСЯ.
Приглашаем к сотрудничеству.
Тел. в СПб: (812) 482-78-54.

**ФИЛИАЛ
«ЦЕНТР-РЕСУРС-5»**
НА ТЕРРИТОРИИ
КОМБИНАТА
«СТРОИДЕТАЛЬ»
ЗАКУПАЕТ
ЛОМ И ОТХОДЫ
черного металла.
Телефон 73-867.

ООО «Плюс» объявляет о своей ликвидации. Претензии принимаются по телефону 2-17-98.

Частные объявления

Срочно продается новый ЗИЛ-131 (тент), дешево. Тел. 33-823 после 19 час.

Продается пианино. Тел. 74-363 до 17.00, 21-187 после 19.00.

Куплю квартиру в Сланцевском р-не. Тел. (812) 534-64-05. Ольга. 4-1

Коллектив ЦКП АО «Завод «Сланцы» соболезнует родным МОЛЧАНОВА Анатolia Ивановича по поводу его смерти.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А.
Газету печатала Пашкова А. Н.
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 л. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 4653. Заказ 1775.